
.1、 学校名 鏡島小学校 41人 82% 市橋小学校 4人 8% 精華中学校 3人 6%

方県小学校 2人 4%

２、 学年 小学１年生 5人 10% 小学２年生 10人 20% 小学３年生 7人 14%

小学４年生 17人 34% 小学５年生 8人 16% 小学６年生 0人 0%

中学１年生 3人 6% 中学２年生 0人 0% 中学３年生 0人 0%

３、 利用頻度 ①初めて 3人 6% ②毎日 4人 8% ③週4・5回 6人 12%

④週2・3回 19人 38% ⑤週に1回 13人 26%

⑥その他 5人 10%

【その他の内訳】

たまに 5人 100%

４、 来館相手 ①ひとりで 12人 22% ②友人 23人 46% ③兄弟姉妹 12人 22%

④父母 5人 9% ⑤祖父母 0人 0% ⑥親戚 1人 1%

⑤その他 0人 0% （複数回答あり53人）

５、 来館方法 ①徒歩 18人 36% ②自転車 23人 46% ③自家用車 9人 18%

④バス・電車 0人 0% ⑤その他 0人 0%

６、 好きな遊び　バトミントン 25人 27% 鬼ごっこ 17人 16% サッカーゲーム 13人 12%

マンカラ 11人 10% 塗りえ 10人 9% ツイスター 7人 7%

カロム 5人 5% 一輪車 3人 3% ままごと 2人 2%

プラズマカー 2人 2% 将棋 2人 2% チェス 2人 2%

ピアノ 1人 1% オセロ 1人 1% パズル 1人 1%

（複数回答あり102人）

７、 やってほしい遊び

野球 7人 14% ドッチボール 4人 8% スイッチ 3人 6%

卓球 3人 6% サッカー 2人 4% バスケットボール 2人 4%

テニス 2人 4% キックベース 2人 4% ダンス教室 2人 4%

鉄棒 １人 2% サイコロゲーム 1人 2% 人狼ゲーム 1人 2%

囲碁 １人 2% 無回答 19人 38%

８、 あったらいいもの・おもちゃ

まんが 3人 6% ボール 3人 6% スイッチ 3人 6%

バスケットゴール 2人 4% 鉄棒 2人 4% 竹馬 2人 4%

ナンジャモンジャ 2人 4% バット 2人 4% 野球ゲーム １人 2%

わにわにパニック １人 2% ギター １人 2% シーソー 1人 2%

トランポリン 1人 2% 無回答 26人 52%

９、 児童館の好きなところ

おもちゃがたくさんある（12人）　体育館（4人）　やさしくしてくれる（2人）いつでもこれる（２人）　　

先生と遊ぶこと（２人）　むりょうで遊べる。　いろいろな遊びを友達とできる。

　　　　　　　　　嫌いなところ嫌いなところ

野球ができない⇒野球ができるスペースがないので野球ゲームのおもちゃで遊んでもらいました。

きびしい⇒ルールが守れない時や危険な時は注意します。

１０、 児童館へのご意見

おもちゃのしゅるいが多くてたのしいです。おもちゃをふやしてほしい。たのしい。おもしろい。

ピアノがあるからかんたんながくふがほしい。⇒楽譜をおいて弾いてもらいました。

11， 児童館に行きたいと思った理由

おもちゃがいっぱいでたのしいから（14人）　友だちにさそわれたから（10人）　ひまだったから（4人）

おもちゃであそびたいから（4人）　先生とお話しするため（２人）　マンカラしたいから（２人）バトミントンしたい

アンケート報告様式【児童用】

西児童センター

令和5年6月13日～令和5年6月29日

50人

-25-


